der WASGAU Produktions & Handels AG

Blocksbergstraße 183, 66955 Pirmasens

ISIN: DE0007016008

Börse: Regulierter Markt der Frankfurter Wertpapierbörse (General Standard)

WASGAU Produktions & Handels AG: Prognose für das II. Halbjahr 2022 übertroffen, Prognose für das Geschäftsjahr 2022 erfüllt, Dividendenvorschlag des Vorstands EUR 0,12 je Aktie

Der Vorstand hat heute das vorläufige, noch ungeprüfte Ergebnis für den WASGAU Konzern für das Geschäftsjahr 2022 und für das II. Halbjahr 2022 ermittelt.

Nach ersten vorläufigen, noch ungeprüften Geschäftszahlen beläuft sich das Konzern-EBIT für das Geschäftsjahr 2022 (Ergebnis vor Zinsen und Steuern) im WASGAU Konzern auf 11,5 Mio. Euro (Vorjahr 2021: 14,8 Mio. Euro).

Damit wird die Prognose vom 25.04.2022, die unter den andauernden Unwägbarkeiten aufgrund der Corona-Pandemie sowie der Ukrainekrise zuletzt am 06.12.2022 bestätigt worden war (siehe die Ad hoc – Mitteilungen vom jeweils selben Tag), nach den vorläufigen, noch ungeprüften Geschäftszahlen erfüllt. Für das Planjahr 2022 wurde ein Konzern-EBIT im Korridor von 8,2 bis 11,7 Mio. Euro erwartet.

Das Konzern-EBIT (Ergebnis vor Zinsen und Steuern) im WASGAU Konzern für das II. Halbjahr 2022 beläuft sich, nach den vorläufigen, noch ungeprüften Geschäftszahlen auf 7,7 Mio. Euro (II. Halbjahr 2021: 10,2 Mio. Euro) und übertrifft somit die bisherige Prognose, welche 4,7 bis 6,7 Mio. Euro betrug.

Nach den vorläufigen, noch ungeprüften Geschäftszahlen beläuft sich der Umsatz im WASGAU Konzern im Geschäftsjahr 2022 auf 607 Mio. Euro (Vorjahr 2021: 565 Mio. Euro) und im II. Halbjahr 2022 auf 314 Mio. Euro (II. Halbjahr 2021: 290 Mio. Euro).

Weiterhin hat der Vorstand der WASGAU Produktions & Handels AG heute beschlossen, der am 31. Mai 2023 stattfindenden Hauptversammlung eine Dividendenzahlung für das Geschäftsjahr 2022 von EUR 0,12 je dividendenberechtigter Aktie (Vorjahr EUR 0,24) vorzuschlagen.

Pirmasens, den 09.03.2023 12:24 Uhr

WASGAU Produktions & Handels AG

Der Vorstand